

ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА
ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ
ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ

(закупівля UA-2023-10-25-006789-a)

Назва предмета закупівлі	Послуги з проведення випробування та вимірювання параметрів електрообладнання (код ДК 021:2015: 71630000-3: «Послуги з технічного огляду та випробовувань»).
Обґрунтування технічних та якісних характеристик	<p>Організацію і виконання робіт по технічному обслуговуванню електрообладнання проводить організація, яка має свідоцтва/дозволи:</p> <ul style="list-style-type: none">- свідоцтво про визнання вимірювальних можливостей електровимірювальної лабораторії на відповідність вимогам ДСТУ ISO 10012:2005 «Система керування вимірювань. Вимоги до процесів вимірювання та вимірювального обладнання». Сфера об'єктів вимірювань та процесів системи вимірювань, на які поширюється свідоцтво, повинні відповідати технічній специфікації у таблиці.- дозвіл на виконання робіт підвищеної небезпеки (на роботи в діючих електроустановках і кабельних лініях напругою понад 1000 В) відповідно до вимог п. 9 Додатку 2 Постанови КМУ «Про затвердження Порядку видачі дозволів на виконання робіт підвищеної небезпеки та на експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки» від 26.10.2011 р. № 1107 .- дозвіл на технічний огляд, випробування, експертне обстеження (технічне діагностування) устаткування підвищеної небезпеки відповідно до вимог п. 5 Додатку 2 Постанови КМУ «Про затвердження Порядку видачі дозволів на виконання робіт підвищеної небезпеки та на експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки» від 26.10.2011 р. № 1107 та п. 8 переліку машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки, затвердженого Постановою КМУ «Про затвердження переліку машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки та внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України» від 03.02.2021 р. № 77.

Обґрунтування очікуваної вартості предмету закупівлі, розміру бюджетного призначення	Розрахунок очікуваної вартості здійснений шляхом порівняння ринкових цін.
---	---